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  ن( 5التمرين الأول : ) 
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

   العدد (1
13

5
   يساوي:   

26

5
 

39

15
 

13

10
 

5

13
 

 
5.1   العبارة (2 + 3 ×  :تساوي   2.5

12  17.8 12.6  20.25 

 
 :تقاطع مركز الدائرة المحاطة بالمثلث هو نقطة (3

 الموسطات العمودية للمثلث منصفات زوايا المثلث

 

512.4309دد الع (4 ×  :يساوي  102

512430900  5124309 51243.09  5.124309 

  :إذا كان  𝐴𝐵𝐶المثلث  بناءيمكن  (5

𝐴𝐵 = 3 ; 𝐵𝐶 = 4;  𝐴𝐶 = 5  𝐴𝐵 = 4 ; 𝐵𝐶 = 5;  𝐴𝐶 = 9 𝐴𝐵 = 8 ; 𝐵𝐶 = 5;  𝐴𝐶 = 2 

 
  التمرين ا

 
 ن( 4: ) لثان

 :يسر طريقةأبحسب أ (1
𝐴 = 13.7 + 5.48 + 86.3 + 94.52 =……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
𝐵 = (20.17 + 14.09) − (20 + 14.09) =……………………………………………………………………………………………………………. 

 
𝐶 = 18.45 − (12.45 + 2.1) =………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
  :عداد التاليةل تنازليا ارتب  (2

450

100
     ;       4.51    ;      

405

100
      ;     4.49       

 
 
 
 

 
 

 4فرض مراقبة عدد  5+4 أساس   7 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

 قبلاط-المدرسة الإعدادية عل  الدوعاج   
 2022-2-19التاري    خ/  

 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ................./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا

ل العدد الكسري )أ (1 ز   أخت 
35

56
  .إلى أقصى حد   

 
 
 

   إستنتج أن )ب             
35

56
ي    )وأكتبه عل شكل  هو عدد عسرر

𝑎

103
).  

   
 

 العددين قارن  (2
18

30
و   

48

80
 

 

 
 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا

 

 
 
 
 
 
 
 
 

𝐴𝐵     :حيث 𝐴𝐵𝐶 مثلث  بن إ (1 = 𝐴𝐶 = 5 𝑐𝑚  و   𝐵𝐶 = 6 𝑐𝑚        

  [𝐴𝐶] منتصف 𝐻و  [𝐵𝐶] منتصف 𝐽 و  [𝐴𝐵] منتصف 𝐼 النقطةرسم أأ(  (2

ز ب(        .[𝐵𝐶] ل    هو الموسط العمودي   (𝐴𝐽)ن أبي 
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

       .................................................................................................................................................... 

 .[𝐴𝐵]عل العمودي و  𝐼مار من ال ∆بن المستقيم إأ(  (3

 .علل جوابك ؟  [𝐴𝐵] ل     بالنسبة  ∆  يمثل ماذا ب(    

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

  النقطة (𝐴𝐽)  يقطع ∆ ج(    
ز
 .علل جوابك ؟𝐴𝐵𝐶  بالنسبة للمثلث 𝑂 مثلت ماذا.  𝑂 ف

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

 . 𝐴𝐵𝐶المحيطة بالمثلث  ( Ƈ)الدائرة   رسمأ (د    
ز   (4  .[𝐴𝐶] ل    هو الموسط العمودي   (𝑂𝐻)ن أبي 

.................................................................................................................................................... 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
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